
 

 

 

 

 

 
 
 
 
Para conhecimento geral, a seguir se informa: 

 

 

DISCIPLINA 
 

 
O Conselho de Disciplina da Federação Portuguesa de Basquetebol, em 06 de 
dezembro de 2018, deliberou: 
 
 
P.057-2018/2019 – Castigar o CLUBE UNIÃO SPORTIVA, com a pena de MULTA DE 
100,00€ (CEM EUROS), ao abrigo do n.º 1 do art.º 213 do Regulamento de Provas, por 
não ter feito a estatística do jogo 776, que em 24.nov.18 disputaram com o BAC para o 
Campeonato Nacional da 1ª Divisão Masculina. 
 
P.058-2018/2019 – Castigar o ASSOCIAÇÃO DESPORTIVA DE VAGOS, com a pena de 
MULTA DE 100,00€ (CEM EUROS), ao abrigo do n.º 1 do art.º 213º do Regulamento de 
Provas por não terem feito a estatística do jogo 596, que em 25.nov.18 disputaram com o 
SC Braga para o Campeonato Nacional da 1ª Divisão Masculina. 
  
P.059-2018/2019 – Castigar o atleta DUARTE DIAS VIEITAS LOURENÇO, licença n.º 
110626, do Basket Clube Limiense, com a pena de UM JOGO DE SUSPENSÃO, a contar 
de 02.dez.18, ao abrigo do n.º 1 do art.º 41º, do Regulamento de Disciplina, por infração 
cometida no jogo 951, que em 01.dez.18 o BC Limiense e o José Régio disputaram para o 
Campeonato Nacional da 2ª Divisão Masculina. 
 
P.060-2018/2019 – Castigar o atleta MIGUEL SILVA SALVADOR, licença n.º 86604, da 
Associação Educação Física e Desportiva de Torres Vedras, com a pena de DOIS JOGOS 
DE SUSPENSÃO, a contar de 02.dez.18, ao abrigo do art.º 40º e do n.º 1 do art.º 41º do 
Regulamento de Disciplina, por infração cometida no jogo 789, que em 01.dez.18 o BAC e 
a Física disputaram para o Campeonato Nacional da 1ª Divisão Masculina. 
 
P.061-2018/2019 – Castigar o atleta MIGUEL ALMEIDA FERREIRA CALADO, licença n.º 
159434, do Sangalhos Desporto Clube, com a pena de REPREENSÃO, ao abrigo do n.º1 
do art.º 79º do Regulamento de Disciplina, por infração cometida no jogo 1209, que em 
02.dez.18 o Sangalhos e o Gafanha disputaram para o Campeonato Nacional da 2ª Divisão 
Masculina. 
 
P.062-2018/2019 – Castigar o atleta JOSÉ DOMINGOS AZEVEDO SILVA, licença n.º 
204363, do FIDES – Orfeão de Valbom, com a pena de REPREENSÃO, ao abrigo do n.º1 
do art.º 41º e da alínea a) do n.º 1 do art.º 26º do Regulamento de Disciplina, por infração 
cometida no jogo 1086, que em 02.dez.18 o FIDES e o Vasco da Gama disputaram para o 
Campeonato Nacional da 2ª Divisão Masculina. 
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P.063-2018/2019 – Castigar o atleta MANUEL JORGE COSTA B. CARVALHO, licença n.º 
170566, do Futebol Clube de Gaia, com a pena de TRÊS JOGOS DE SUSPENSÃO, a 
contar de 03.dez.18, ao abrigo dos n.ºs 1 e 4 do art.º 39º e da alínea a) do n.º 1 do art.º 26º 
do Regulamento de Disciplina, por infração cometida no jogo 1081, que em 02.dez.18 o 
Beira Mar e o FC Gaia disputaram para o Campeonato Nacional da 2ª Divisão Masculina. 
 
 
P.064-2018/2019 – Castigar o FUTEBOL CLUBE DE GAIA, com a pena de MULTA DE 
150,00€ (CENTO E CINQUENTA EUROS), ao abrigo do n.º 2 do art.º 59º do Regulamento 
de Disciplina, por mau comportamento do público no jogo 1081, que em 02.dez.18 
disputaram com o Beira Mar para o Campeonato Nacional da 2ª Divisão Masculina. 
 
 
 
 
LISBOA, 13 DE DEZEMBRO DE 2018.                             
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